



ROMÂNIA
AGENȚIA JUDEȚEANĂ PENTRU
OCUPAREA FORȚEI DE MUNCĂ
TIMIȘ

Bulevardul Republicii nr.21 Timișoara
Tel: (+40256) 294.231 Fax: (+40256) 294.234
E-mail: tm_mpm@ajofm.anofm.ro



Stimați angajatori,

Nr. 3879/28.08.2013

În încercarea de a fi alături de dumneavoastră în ceea ce privește recrutarea personalului de care aveți nevoie, vă invităm să participați la **Bursa locurilor de muncă pentru absolvenți** care va fi organizată în data de **27 septembrie 2013, la Timișoara, Casa Tinerețului, str. Arieș nr.18 și Lugoj, Teatrul Municipal „Traian Grozăvescu”, spl. C Brediceanu nr.5.**

Pe lângă medierea directă în cadrul bursei între cererea și oferta de locuri de muncă dintre persoanele aflate în căutarea unui loc de muncă și angajatori, acțiunea urmărește:

- informarea privind egalitatea de șanse pe piața muncii;
- prezentarea cursurilor de calificare pe care le oferă AJOFM Timiș pentru creșterea șanselor de ocupare a persoanelor aflate în căutarea unui loc de muncă, astfel încât aceștia să-și diversifice competențele profesionale, extinzându-și astfel orizonturile și reușind să-și găsească oportunități de a fi competenți și calificați pentru piața forței de muncă în conformitate cu cerințele dumneavoastră, ale angajatorilor.

- prezentarea facilităților pe care le acordă serviciul public de ocupare angajatorilor care încadrează în muncă absolvenți, precum și serviciile de care puteți beneficia gratuit prin intermediul nostru.

- noua legislație.

În speranța că Bursa locurilor de muncă pentru absolvenți vă stârnește interesul de a participa în vederea recrutării de personal, așteptăm confirmările dumneavoastră de participare pe adresa daniela.mitca@tm.anofm.ro până în data de 24.09.2013.

Informații suplimentare pot fi obținute la sediul AJOFM Timiș, Timișoara, bv. Republicii nr.21, et. 1, cam.108, tel 0256/294231, interior 112.

De curând, A.J.O.F.M. Timiș are și o pagină de Facebook unde găsiți postete mai multe informații de interes și evenimentele legate de activitatea noastră. În cazul în care considerați că informațiile vă sunt utile, vă rugăm să apreciați pagina noastră de Facebook și să dați share și prietenilor dumneavoastră.

Vă mulțumim pentru colaborare și vă așteptăm.

DIRECTOR EXECUTIV,
GRIGORIE Ioana Georgina

